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IMIE I NAZWISKO

SPRAWDZIAN
FUNKCJE KWADRATOWE

20 STYCZNIA 2011
CZAS PRACY: 45 MIN.

ZADANIE 1 (1 pkT)

Liczby 7 i -3 sa pierwiastkami réwnania
A)(x+3)(x+7)=0
B)(x+3)(x—7)=0
C)(x—3)(x+7)=0

D) (x—3)(x—7)=0

Odpowiedz: O

ZADANIE 2 (1 PKT)

Mniejsza z dwéch liczb speniajacych réwnanie x? +

5x + 6 = 0 jest
A)-1 B)-3

Q) -6 D)-2

ZADANIE 3 (1 PKT)

Odpowiedz: O

Réwnanie x2 + 6x + ¢ = 0 nie ma rozwiazania, gdy

A)c e (9,+0)
D)c € (—00,9)

B)ce (9,40) C)ce (—x,9)

Odpowiedz: O
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ZADANIE 4 (1 pkT) ZADANIE 6 (1 PKT)

Zbiorem rozwiazan nier6wnosci (x —2)(x+5) > 0  Najwieksza wartoscia funkcji kwadratowej f(x) =
jest —2(x +3)% — 4 jest

A) (—oc0, —5) U (2, +00) A)3 B) -2 C) -4 D)4

B) (—o0, —=5) U (-2, 40)

C) (—00, —2) U (5, +00)

Odpowiedz: O Odpowiedz: O

ZADANIE 5 (1 PKT) ZADANIE 7 (1 PKT)

Liczb pierwszych nalezacych do przedziatu bedace-  Funkcja f(x) = 3x2 + 2bx + 5 maleje w przedziale
go rozwiazaniem nieréwnoéci 2x? — 30x < 0 jest (—00,4) i ro$nie w przedziale (4, +o0). Wynika stad,
A)b5 B)6 C) nieskonczenie wiele D)7 ze

A)b=4 Bb=-4 QCb=-12 D)b=12

Odpowiedz: O Odpowiedz: O
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ZADANIE 8 (1 PkT)
Funkgja f(x) = x> —4x +1

jest rosnaca w przedziale

A) (—00,2) B) (=00, —3) C)(—3,+00) D) (2,+0)

ZADANIE 9 (1 PKT)
Na rysunku obok

Odpowiedz: O

+2
+1 /\

+H1 +2 X

przedstawiony jest wykres funkcji o wzorze

A)y=—(x+1)2-2
Qy=—(x+1)2+2

By=—(x—1)?+2
D)y = —(x—12-2

Odpowiedz: O
ZADANIE 10 (1 pkT)

Gdy przesuniemy wykres funkcji f(x) = x? o 7 jed-
nostek w lewo i 4 jednostki w dét, to otrzymamy wy-

kres funkgji
A)y=(x+7)>—-4 Byy=(x+7)?+4
Quy=(x—7)?2+4 D)y=(x-7)>—-4

Odpowiedz: O
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